

体育

没有“内当家” 那还玩个啥

山东男篮主场104:110辽宁队

本报记者 胡建明



内线失守, 山东男篮举手投降。 本报记者 张中 摄

尽管山东男篮在关键的第四节比赛拼尽全力向前来挑战的辽宁队发起了反击,但因为前三节比赛落后太多,最终,他们只能遗憾地以104:110输给了辽宁队,全场球迷的齐声呐喊未能帮助山东男篮实现大逆转。

上一场输给了青岛双星队之后,辽宁队本场比赛是有备而来。当曾经在公牛队效力过的中锋克里斯·理查德往球场上一站,很多球迷都已经预测到了这种结果。内线孱弱的山东男篮怕的就是这种对手。

果然,比赛开始后,理查德就利用身体优势在内线横冲直撞,不一会儿就把山东男篮打得乱了阵脚,上场比赛表现不错的吴轲完全找不到感觉。在理查德的牵扯下,辽宁队的外线更是玩得风生水起,杨鸣有条不紊的组织,边强犀利的三分远投,不一会儿就帮助辽宁队取得了十几分的领先优势。首节比赛结束,山东男篮就以16:30落后于对手。

开局就大比分领先让辽宁队打得更加放松,就连替补上场的高中锋韩德君也让山东男篮吃尽了苦头。反观山东男篮则打得有些拘谨,上场比赛表现出色的本土球员本场比赛状态全无,前三节比赛结束,没有一人得分上双,李敬宇的8分竟然是本土球员中的最高分。这种情况让在场边观战的俱乐部领导大失所望,“如果本土球员不能稳定发挥,谁当主教练都救不了山东男篮!”前三节比赛结束,山东男篮以63:75落后于辽宁队。

就在所有人都以为山东男篮将大比分落败的时候,山东男篮却在第四节突然发威。与对手死拼无望,主教练鲍勃·维斯干脆将吴轲和陶汉林换下场,用怀特、艾伦、李敬宇、孙杰、刘久龙这五人组成的小个阵容与对手周旋,谁知此举却起到了意外的作用,在刘久龙的率领下,山东男篮连连追分,在比赛还剩下1分56秒时,山东男篮竟然将比分追成了95:98。

关键时刻,裁判一次误判影响了比赛的结果,在比赛还剩下1分31秒时,山东男篮成功完成了一次24秒防守,但裁判认定山东男篮在最后时刻出现犯规,将球权重新交给了辽宁队。此后,辽宁队稳扎稳打,最终以110:104赢得了最后的胜利。

关键的第四节比赛,刘久龙拿到了15分,赛后,很多人都遗憾地说,如果鲍勃·维斯能早点派他上场,或许比赛就是另外一种结果了。但一切都无法推倒重来。此战过后,山东男篮接下来要连续征战三个客场,将依次挑战北京首钢、新疆广汇和青岛双星,从实力对比看,任何一支球队都有完胜山东男篮的实力。放生辽宁队,等待山东男篮的或许是一个谁都不愿意面对的四连败……

压力如山一样压过来,但山东男篮主帅鲍勃·维斯并没有就此放弃改造山东男篮的希望,“这是一支非常有希望的队伍,我知道带领这样的队伍会有压力,但无论干什么都有压力,我知道自己该如何去面对。”

14分钟拿下15分

刘久龙赢得维斯信任

第三节过后,山东队落后13分,第四节刚开始不久,已经有观众提前退场了。但让人意想不到的,山东男篮接下来却爆发出了惊人的韧性,一度将比分追至3分,追平的曙光最后时刻初现,但年轻的山东男篮最终还是没能咬住,遗憾地与胜利失之交臂。

输是输了,但下半场山东队的顽强还是有目共睹的,一波进攻高潮让辽宁队惊出一身冷汗,也让陪到最后的球迷不虚此行。引领这波进攻高潮的正是老将刘久龙,下半场替补出场的他,在不到14分钟时间里拿下15分,分分价值连城,凭借一己之力,刘久龙几乎力挽狂澜。赛后维斯表示,他会获得更多机会。

第四节后半段,全场观众是在站立中看完比赛的。尽管只在下半场露脸,刘久龙的表现却配得上观众的礼遇。赛季前,饱受伤病困扰的刘久龙还在恢复之中,膝盖上裹着厚厚的护膝,上一场比赛,

维斯只是在最后阶段派刘久龙上场,来破解吉林队联防,尽管出场时间不多,但赛后,维斯还是对他给予了表扬。

这个晚上,刘久龙成为下半场真正的主角,在有限的时间里,篮板、得分来得恰到好处,连续地得分,让山东男篮一度看到了希望。最后时刻扣篮更是引爆全场。谈到球队的表现,刘久龙说队本场比赛已经有了不小的进步,但与辽宁队还是有差距,“我们很年轻,辽宁队很强大,他们队中有参加过总决赛的成员,与他们相比我们差距比较大。”

对于刘久龙本场表现,总经理叶鹏连连称赞:“这个硕士,不仅学历高,在球场上打球的智商也高,用脑子打球,很聪明,这很难得。这场比赛打得不错,希望能够保持住,其实,我们山东男篮需要的就是这股子聪明劲。”

赛后新闻发布会上,维斯对于刘久龙也大加表扬:“这个小伙子最后时刻表现很好,很冷静,我觉得这个球员以后获得的机会肯定会越来越多。”

本报见习记者 刘伟

弗老大惊鸿一现 唐正东小试牛刀

北京时间12月15日晚,CBA联赛重燃战火,北京和江苏都取得了新赛季的开门红。“只要有人在,球队就有主心骨”,CBA史上最大牌外援、前火箭队“老大”弗朗西斯终于出场,虽然只有17秒钟,触球不到3秒钟,但是这并不妨碍北京男篮客场以116:107战胜青岛,阿巴斯砍下36分17个篮板,成为本场比赛最大功臣。

唐正东回心转意也给了江苏队一针强心剂,他出场近17分钟,虽然仅得到4分2篮板1助攻,但是他给队伍带来的精神鼓舞,难以用数据来衡量。即便佛山队头牌马

布里全场拿下18分,但是无奈江苏队多点开花,最终江苏队100:79战胜佛山。

卫冕冠军广东队依旧延续了强势,继首场轻松取胜之后,本场比赛广东队再次在客场以92:82拿下吉林队,这也是广东队对吉林队的19连胜。国手朱芳雨投中6记三分球拿下33分,成为球队获胜的头号功臣。谁来阻止卫冕冠军胜利的步伐,成为CBA的一大难题。而老将王治郅效力的八一队本轮却没有了赢球的好运,在同省德比对决中,他们加时以104:107败给了浙江广厦。

本报实习生 王磊

Table with multiple columns containing stock market data, including stock codes, names, and prices. The table is titled '深股(000521-000950)' and lists various companies and their corresponding market information.

Advertisement for Cikon water purifiers. The ad features the Cikon logo and the slogan '沁动全国 健康万家水生活'. It lists several models of water purifiers with their original and promotional prices: Cikon-3000 (original 998, promotional 398), Cikon-4000 (original 1680, promotional 798), and Cikon-5000 (original 3088, promotional 2288). The ad also includes contact information for sales and service, such as the phone number 800-8283-238 and the website www.cikon.com.cn.